

«Спецгазавтотранс»: 30 лет на благо нефтегазовой отрасли России

ДООАО «Спецгазавтотранс» ОАО «Газпром» — дочернее общество ОАО «Газпром» (доля участия 51%), входит в число ведущих подрядно-строительных компаний нефтегазовой отрасли. Предприятие выполняет полный комплекс работ по строительству и капитальному ремонту магистральных трубопроводов, обустройству нефтегазоконденсатных месторождений, строительству автодорог, оказывает транспортные услуги предприятиям нефтяной и газовой промышленности, а также услуги по ремонту импортной дорожно-строительной техники. Компания обладает разветвленной сетью филиалов и производственных участков. В августе 2014 года «Спецгазавтотранс» отмечает 30-летие успешной работы.



Алексей ФАРАФОНТОВ,
генеральный директор
ДООАО «Спецгазавто-
транс» ОАО «Газпром»

«Спецгазавтотранс» является членом НП «Саморегулируемая организация Объединение строителей газового и нефтяного комплексов». В компании действует интегрированная система менеджмента, соответствующая требованиям ГОСТ ISO 9001–2011 и СТО Газпром 9001–2012 (система менеджмента качества), а также ISO 14001:2004 (система экологического менеджмента)

Стартовал первопроходцем

Свою историю ДООАО «Спецгазавтотранс» ОАО «Газпром» (СГАТ) ведет с 21 августа 1984 года, когда было создано производственное объединение по эксплуатации и ремонту автотранспортной техники «Союзгазавтотранс» (с 1992 года — «Спецгазавтотранс»). Базовым городом нового предприятия был определен Ижевск, обладавший необходимыми трудовыми ресурсами и развитой транспортной инфраструктурой.

С момента основания предприятия характерной особенностью его работы является осуществление пионерных выходов на неосвоенные месторождения для подготовки начальной инфраструктуры: автодорог, кустовых площадок, межпромысловых и вдольтрассовых проездов, вахтовых поселков. «Спецгазавтотранс» имеет заслуженную репутацию первопроходца всех крупных нефтегазоконденсатных месторождений, обустройство которых велось со второй половины 1980-х годов и по наше время: Ямбургского, Бованенковского, Етыпуровского, Харвутинского, Песцового, Заполярного, Русского, Приобского, Харампурского, Ванкорского, Кшукского и Нижне-Квакчического.

Реализация проектов «Газпрома»

С 2002 года «Спецгазавтотранс» участвует в программах, связанных со строительством, реконструкцией и капитальным ремонтом объектов транспорта газа Группы «Газпром». За десять лет осуществлен капитальный ремонт 430 километров магистральных газопроводов с переизоляцией и заменой труб.

В 2008 году СГАТ привлечен к реализации крупнейшего инвестиционного проекта ОАО «Газпром» — Восточной газовой программы. На полуострове Камчатка предприятие осуществляло строительство МГ «УКПГ-2 Нижне-Квакчического ГКМ — АГРС г. Петропавловска-Камчатского» и обустройство Кшукского

и Нижне-Квакчического месторождений. С этого момента «Спецгазавтотранс» осваивает новый вид деятельности — выполнение полного комплекса работ по строительству линейной части магистральных трубопроводов.

С 2009 года компания принимает участие в строительстве газотранспортной системы Сахалин — Хабаровск — Владивосток: осуществляет строительство магистрального газопровода в Хабаровском крае, строительство газопровода-отвода к газораспределительной станции (ГРС) Владивостока и строительство ГРС Владивостока.

Новые горизонты

Сегодня основные производственные объекты «Спецгазавтотранса» находятся в Западной Сибири, на Камчатке и Дальнем Востоке. На полуострове Ямал компания осуществляет строительство и содержание зимних автодорог, доставку грузов автотранспортом, выполняет функции генерального подрядчика по обустройству Новопортовского нефтегазоконденсатного месторождения.

В Ханты-Мансийском автономном округе — Югре СГАТ ведет общестроительные мероприятия по обустройству нефтяных месторождений Салымской группы (заказчиком выступает компания «Салым Петролеум Девелопмент Н. В.»). На данном объекте все работы выполняются с учетом требований международных стандартов по охране здоровья и труда, общей безопасности и охраны окружающей среды.

Многолетний опыт и высококвалифицированный персонал позволяют компании реализовывать масштабные строительные проекты в любых климатических и геологических условиях — от Ямала до Камчатки. **Т**



Работа в карьере на полуострове Камчатка